

EDITAL Nº 102/2024

PROCESSO Nº 23106.008424/2023-34

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HETEROIDENTIFICAÇÃO, DE 16 DE AGOSTO DE 2024

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Heteroidentificação do Concurso Público nº 102, datado de 17/07/2024, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), em 16 de agosto de 2024, referente ao Concurso Público para o cargo de magistério superior nº 28/2023, conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...]

EDITAL N. 101/2024, DE 17 DE JUNHO DE 2024

[...]

1 DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARARAM NEGROS PARA A VERIFICAÇÃO DA CONDIÇÃO DECLARADA PARA CONCORRER ÀS VAGAS RELATIVAS AO EDITAL Nº N 28/2023.

1.1 Convocação dos candidatos que se autodeclararam negros para verificação da condição declarada, a fim de compor o cadastro de reserva para as vagas que vierem a ser criadas durante o prazo de validade do concurso, nos termos da Lei no 12.990, de 9 de junho de 2014, e da Portaria Normativa no 4, de 6 de abril de 2018, na seguinte ordem: número de inscrição e nome do candidato:

202310012721 - TIAGO DE SOUSA ARAÚJO CASSIANO

[...]

LEIA-SE:

[...]

EDITAL N. 102/2024, DE 17 DE JUNHO DE 2024

[...]

1 DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARARAM NEGROS PARA A VERIFICAÇÃO DA CONDIÇÃO DECLARADA PARA CONCORRER ÀS VAGAS RELATIVAS AO EDITAL Nº N 28/2023.

1.1 Convocação dos candidatos que se autodeclararam negros para verificação da condição declarada, a fim de compor o cadastro de reserva para as vagas que vierem a ser criadas durante o prazo de validade do concurso, nos termos da Lei no 12.990, de 9 de junho de 2014, e da Portaria Normativa no 4, de 6 de abril de 2018, na seguinte ordem: número de inscrição e nome do candidato:

202308012159 - RUTH DA CONCEICAO COSTA E SILVA SACCO

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 16/08/2024, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11592635** e o código CRC **68EA2827**.

Referência: Processo nº 23106.008424/2023-34

SEI nº 11592635